Проблема,

над которой работает МО

начальных классов:

«Современные образовательные технологии

в учебно-воспитательном процессе в школе

в условиях ФГОС».

Цель – совершенствование педагогического мастерства в условиях ФГОС  путём внедрения в учебно-воспитательный процесс современных образовательных технологий  
 Задачи: 

1. Ознакомить учителей  с современными образовательными технологиями;

2. Активно внедрять в педагогическую деятельность современные образовательные технологии в рамках внеурочной деятельности;

3. Обновить содержание и качество образования в условиях реализации образовательной инициативы «Наша новая школа».   

4.  Накопить дидактический материал, соответствующий новым ФГОС;

5. Совершенствовать формы  работы с одаренными учащимися;

6. Осуществлять психолого-педагогическую поддержку слабоуспевающих учащихся;

7. Продолжить работу по совершенствованию  педагогического мастерства учителей, их профессионального уровня посредством:

· Выступления на методических советах;

· Выступления на педагогических советах;

· Работы по теме самообразования;

· Творческими  отчетами;

· Открытыми уроками  на ШМО;

· Проведением предметных недель;

· Обучением на  курсах повышения квалификации;

· Участием  в конкурсах педагогического мастерства;

      8. Изучать и внедрять новые технологии обучения. 

9. Продолжить работу школы согласно её основной задаче обучения и воспитания, внедрять здоровьесберегающие технологии в УВП. 

Ожидаемые результаты работы:

- рост качества знаний обучающихся ;

- овладение учителями МО системой преподавания предметов в соответствии с новым ФГОС;

- создание условий в процессе обучения для формирования у обучающихся ключевых компетенций;

- сохранение контингента обучающихся.

Направления работы МО учителей начальных классов на 2013-2014 учебный год:

1. Аналитическая деятельность:

· Анализ методической деятельности  за 2012-2013учебный год и планирование на 2013-2014 учебный год.

· Анализ посещения открытых уроков.

· Изучение направлений деятельности педагогов (тема самообразования).

· Анализ работы педагогов с целью оказания помощи.

2. Информационная деятельность:

· Изучение новинок в методической литературе в целях совершенствования педагогической деятельности.

· Знакомство с ФГОС начального общего образования. 

· Пополнение тематической папки «Методическое объединение учителей начальных классов».

3. Организация методической деятельности:

· Выявление  затруднений, методическое сопровождение и оказание практической помощи педагогам в период перехода на ФГОС-2, подготовки к аттестации.

4. Консультативная деятельность:

· Консультирование педагогов по вопросам тематического планирования.
· Консультирование педагогов с целью ликвидации затруднений в педагогической деятельности.

· Консультирование педагогов  по вопросам в сфере формирования  универсальных учебных действий в рамках ФГОС – 2.

План работы методического объединения учителей
начальных классов на 2013-2014 учебный год.

	№

п/п
	Направление деятельности,

мероприятия
	Тема
	Целевая установка

(задачи)
	Содержание основной деятельности
	Сроки

	

	1 
	1 заседание

 МО учителей  начальных  классов.


	«Современные образовательные технологии в учебно-воспитательном процессе в условиях ФГОС»


	- изучить современные образовательные технологии в учебно-воспитательном процессе
	1. Задачи на 2013-2014 учебный год. Утверждение плана работы МО учителей начальных классов на новый учебный год. 

2. Планирование открытых уроков, выступлений и докладов, предметных недель.

Уточнение методических тем учителей начальных классов.

3. Рассмотрение   рабочих программ  по предметам на 2013– 2014 учебный год.

4.  Ознакомление с новой методической литературой и нормативными документами, рекомендованными к рассмотрению на августовском педсовете

5. Порядок аттестации учителей, создание банка данных одарённых детей и учащихся, склонных к неуспеваемости.

6.Современные образовательные технологии в учебно-воспитательном процессе  (методическая копилка)


	28
августа



	2
	2 заседание

 МО учителей начальных классов.
	"Компьютерные технологии как одно из условий 

повышения качества образования"


	-проверить уровень ЗУН обучающихся 2-4 классов после летних каникул и прочность усвоения программного материала;

- развитие у обучающихся умения применять ЗУН в нестандартных ситуациях, привитие интереса к обучению
	1.Ключевые особенности Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования. 

2.Изучение нормативных документов.

3.Система работы образовательного учреждения по переходу начальной школы на новые Федеральные государственные стандарты.

4 Ознакомление с новой методической литературой и нормативными документами.
5.Итоги проведения входных контрольных работ по русскому языку и математике.

6.Корректировка и утверждение тем самообразования учителей.


	сентябрь

	3.
	3 заседание  

МО учителей 

начальных  классов


	«Методика ведения проектно – исследовательской деятельности на начальном этапе обучения в условиях ФГОС»
	изучить основы организация проектной деятельности младших школьников на уроках и во внеурочной деятельности

	1.Итоги мониторинга учебного процесса за 1 четверть.

2.Адаптационный период учащихся 1класса, готовность к обучению в школе.

Выступление учителя 1-го класса по освоению нового ФГОС: Определение изменений в существующей образовательной системе начальной ступени школы, необходимых для приведения ее в соответствие с требованиями ФГОС.

3. Подготовка и проведение методического семинара « Обновление содержания и технологий обучения и воспитания посредством введения в ФГОС.

4. Как разработать и провести проект в начальной школе. Обмен опытом по проведенным проектам (методическая копилка)


	ноябрь



	4.
	4  заседание

 МО учителей  начальных  классов

.
	«Универсальные учебные действия — фундамент успешности ребенка».
	- продолжить изучение понятия универсальных учебных действий учащихся; показать способы их формирования на уроках в начальной школе


	
	

	
	
	
	
	1.Итоги мониторинга за 1 полугодие. Анализ ситуации, рекомендации по устранению 2.Формирование универсальных учебных действий в начальной школе. 
3.Портфолио учащихся 1 класса как результат формирования УУД.

4.Ознакомление с новой методической литературой и нормативными документами.

5. Итоги участия в конкурсах и олимпиадах за 1 полугодие.
	январь



	5
	5 заседание
МО учителей  начальных  классов


	«Планируемые результаты начального общего образования  (ФГОС)»
	- проверить качество подготовки учащихся 1-3 классов по ФГОС
	1. Разработка КИМ для аттестации  учащихся за 2013-2014 уч. год.

2. Итоги внеурочной деятельности. Проблемы и  пути решения. Выбор курсов внеурочной деятельности на 2014-2015 уч.год.

3. Подготовка к педсовету: «Внеурочная деятельность как творческая  среда самореализации  одаренных  детей и детей с ограниченными возможностями.  Система внеурочной деятельности в школе»
4. Семинара « Проектная деятельность на уроках и во внеурочное время»


	апрель

	6
	6 заседание  МО учителей   начальных  классов


	 «Анализ работы ШМО за 2013-2014 учебный год»


	- проанализировать результаты деятельности МО, западающие проблемы и определить пути их коррекции.
	1.Анализ  работы  МО за 2013-2014  уч.год. Рекомендации к работе МО на следующий год. Задачи на новый учебный год.
2.Анализ  ЗУН  учащихся  по  итогам  годовых  административных  контрольных  работ.

3.Обмен  опытом:

 Обобщение  и  предоставление 

 накопленного  опыта  работы.

4. Индивидуальная методическая работа учителя (отчет по самообразованию).

5. Ознакомление с новой методической литературой и нормативными документами.

 6. Семинар:« Инновационная деятельность учителя начальной школы в условиях реализации ФГОС: проблемы, поиски, эффективные решения»

 
	май


